

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Минск). 3:0 (2:0). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 26 апреля. Пасмурно. 8 градусов. 46 000 зрителей.

Судьи П. Гавриллади, В. Кобахидзе и С. Мисеодов (все — Сочи).

«Спартак»: Кавазашвили (Лисицын, 88), Логофет, Иванов, Ловчев (Петров, 81), Киселев, Рокков, Янкин, Хусаинов, Осянин, Папаев, Прибылов.

«Динамо»: Катейва, Кузнецова, Зарембо, Ремин, Савостиков, Арзамасцев, Толейко, Волох (Коберский, 46), Васильев, Малофеев, Сахаров.

Голы: Янкин (4, 35), Киселев (83).

Дублеры — 0:0.

К концу этого матча одна половина мягкого поля Лужников, на котором робко пробивается молодая трава, была испещрена следами бутс значительно больше, нежели другая половина поля. Это случилось потому, что в первом тайме мяч гораздо дольше находился на половине поля минчан, а во втором — на половине поля «Спартака». Но это ни в коей мере не означает, что игровая инициатива была разделена поровну. Хотя во втором тайме территориальный перевес больше на стороне гостей, игровой, пожалуй, ни на минуту не был утрачен спартаковцами. Они очень активно начали матч, атаковали настолько остро, что защитники гостей лишь к концу первого тайма в какой-то степени освоились с игрой и начали более или менее спокойно выполнять свои обязанности.

Номинально у спартаков-

СКОЛЬКО БЫЛО ФОРВАРДОВ?

цев было три форварда. Хусаинов и Осянин часто отходили в глубину, откуда и начинали атаки. А в атаках этих постоянно — подчеркиваю, не эпизодами, а постоянно — принимали участие, и самое активное, все три полузащитника. Несколько раз бросалось в глаза, что средняя линия москвичей как бы меняется местами с передней линией: три полузащитника вырывались вперед, а Хусаинов или же Осянин из глубины направляли им мяч удивительно точными передачами.

И не случайно все три гола забили полузащитники, хотя первые два были проведены после розыгрыша так называемых стандартных положений. Хусаинов подал угловой удар, а Янкин головой принял мяч во вратарской площадке и спокойно отправил в сетку. Но припомните, что этот угловой удар заработал именно Янкин, прорвавшийся с мячом к лицевой линии. Второй гол он забил после розыгрыша свободного удара, назначенного в штрафной площади гостей.

Красив и, главное, пока-

зателен был третий гол «Спартака». Он был забит как раз в тот период, когда минчане на долгое время завладели чужой половиной поля. Но, хотя они атаковали большую часть второго тайма, острые атакующие уколы «Спартака» были чрезвычайно опасны. Стоило спартаковцам завладеть мячом у линии своей штрафной площади, как они быстро, в две-три передачи, проходили середину поля, а затем следовал длинный пас кому-либо из партнеров на выход. Так вот и был забит третий гол. Хусаинов великолепным пасом вывел в штрафную площадь Киселева. Точно так же он до этого создавал выгодные ситуации для Прибылова и Осянина. Гол удалось забить полузащитнику, а не форвардам, но, право же, в этом матче разделить шестерых игроков «Спартака» (кроме, пожалуй, Прибылова) по амплуа было невозможно: в средней линии спартаковцы постоянно играли в пятером, в атаке — в шестером. Вот и считайте после этого, сколько было форвардов??

В. ВИНОКУРОВ.



В атаке «Спартака» — полузащитник В. ЯНКИН (слева) и центральный защитник В. ИВАНОВ. Им помешали на сей раз минчане Н. САВОСТИКОВ и вратарь В. КАТЕИВА.
Фото Ю. Моргулиса.